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143 responses

Not accepting responses

Message for respondents

אזור ההרקדות שלי
142 responses

This form is no longer accepting responses

Summary Question Individual

(צפון (צפונית לחדרה
מרכז (בין חדרה לגדרה פרט לגוש דן
(וירושלים
גוש דן
ירושלים והסביבה
(דרום (דרומית לגדרה

20.4%

8.5%

9.2%
28.9%

33.1%

רוקדים מחוסנים?

Questions Responses 143

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/u/3/d/1Svg8gkf-eB93aFLiNMXhZasmPfyrbJmrn-MKaSw7SLU/edit%3Fusp%3Ddrive_web
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מגדר
136 responses

גיל
140 responses

?האם מוצדק לאפשר רק לרוקדים מחוסנים/שהחלימו להכנס להרקדות

138 responses

זכר
נקבה
65.4%לא רוצה לומר

33.1%

פחות מ 20
20-29
30-39
40-49
50-59
60-69
70-79
80-89
ומעלה 90

19.3%

10.7%

35%

30.7%

כן
לא

93.5%
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?האם לדעתך המרקידים חייבים להיות מחוסנים

139 responses

?האם יש להגביל את מספר הרוקדים בהרקדה גם כשתוסרנה המגבלות

139 responses

?האם בתקופת מגבלות הקורונה השתתפת בהרקדות פייסבוק / זום

142 responses

כן
לא

93.5%

כן
56.1%לא

43.9%

כן
58.5%לא

41.5%
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? http://radio.harokdim.org האם האזנת בשנה האחרונה לרדיו ארגון הרוקדים

141 responses

כן
לא האזנתי אך מכיר את הרדיו
28.4%לא מכיר את רדיו הרוקדים

36.9%

34.8%


